

时空海西文化发展有限公司董事长王建钢——

注入时尚活力，擦靓“啤酒之城”

□本报记者 刘腾

回顾第30届青岛国际啤酒节，丰富多彩的文化活动让市民游客流连忘返、记忆深刻。这场视听盛宴由时空海西文化发展有限公司承办，作为该公司的董事长，王建钢带领他的团队在半个多月的时间里，成功策划、组织、实施了开闭幕式、互动表演、艺术巡游等演艺活动，同时策划了灯光焰火秀、无人机表演、酒王争霸赛等文化活动，并为本届啤酒节特别打造了“云上啤酒节”大型直播节目及“网红直播带货”活动，为啤酒节注入了时尚活力。

王建钢从事策划、导演行业近30年，组织活动及演出千余场。自2015年起，他连续6年为新区策划、



王建钢
(中)在啤酒节活动现场调度指挥。

执导了青岛国际啤酒节文化活动，创新办节模式、丰富节会内容，为新区打造“啤酒之城”国际名片作出了重要贡献。

“丰富多彩的文化活动是西海岸新区办啤酒节的一大亮点。时空海西文化发展有限公司引进国际前沿的表演形式，在策划上注重让市

民游客收获参与感、体验感，把啤酒节办成全民狂欢的大Party。”王建钢告诉记者。

作为中国十大节庆活动之一，青岛国际啤酒节已走过30年辉煌历程。在西海岸新区，啤酒节不断创新办节模式，国际知名度不断提升、美誉度不断彰显，成就了青岛享誉全球的啤酒盛会。时空海西文化发展有限公司连续六年承办开闭幕式和文华活动，赢得了社会各界的高度认可。

“进入‘十四五’，时空海西文化发展有限公司面临的新挑战和新机遇并存。我们将继续凝心聚力、砥砺前行，依靠专业精神探索创新，不断擦靓‘啤酒之城’城市名片，为建设开放、现代、活力、时尚的国际化新区贡献力量。”王建钢表示。

长江路街道社区卫生服务中心党支部书记、主任刘琳琳——

扎根基层十年，护佑百姓健康

□本报记者 张静

她是山东省社区卫生服务先进个人，是西海岸新区优秀党务工作者。在2020年的疫情防控中，她带领团队日夜坚守在社区防控一线，不眠不休调度指挥，用实际行动谱写了一首新时代的“担当之歌”。她就是长江路街道社区卫生服务中心党支部书记、主任刘琳琳。

自疫情发生后，刘琳琳第一时间制定应急处置及防控工作预案，迅速将21个家庭医生团队整合为7大家医团队，建立联防联控机制；成立4个巡查指导小组，带头对相关企业提供地毯式、滚动式防疫指导，实现了人员摸排和居家隔离管控、企业复工复产巡查指导等工作的有序开展。



刘琳琳
尽职尽责，当好“群众健康守门人”。

疫情防控期间，刘琳琳带领团队日夜坚守在社区防控一线，有序完成重点人群健康随访27.2万人次，居家健康管理4.5万人次，高效指导辖

区2454家商事主体复工复产；全员检测期间，她带领团队5天完成了50万人的检测任务。最终，长江路街道社区卫生服务中心受到了中国社

区卫生协会的通报表扬，刘琳琳本人也获得“新冠疫情社区防控突出贡献”表彰。

除此之外，刘琳琳还在工作中积极探索“3+X”中西医结合家庭医生签约服务模式，为6.68万签约居民提供砭石、针灸、艾灸等中医特色服务，有效治疗率达92%。在她的带领下，长江路街道社区卫生服务中心中医科被评为青岛市砭石特色专科，家医团队荣获“山东省优秀家庭医生签约服务典型家庭医生团队”。

十年潜心扎根基层，贴心守护群众健康。提到下一步的工作计划，刘琳琳表示，在新的一年里，不仅要把自己的工作做好，还将用更强烈的社会责任感，关注民情民意，当好“群众健康守门人”。

常春藤爱心救助站主任杨阳——

建起“同心书屋”，关爱留守儿童

□本报记者 谭宁

他成立了常春藤爱心救助站，募集助学金40余万元，救助100多个贫困学生家庭；发起“农村同心书屋”行动，购买、募集书籍2.4万册，让农村孩子在家门口有书读、读好书……他就是常春藤爱心救助站主任杨阳。

从事公益事业以来，杨阳发现由于父母常年在外打工，导致农村留守儿童的成长缺少关心和教导。2012年，杨阳发起成立了常春藤爱心救助站。2012年至2020年，杨阳先后组织150多名志愿者，利用节假日走进大场、张家楼、大村等多个镇街，捐款40多万元，救助了100多个贫困家庭孩子。同时，杨阳发起“农村同心书屋”行动，先后成立了王台街道“石梁杨



杨阳发起建立“同心书屋”，以书香浸润留守儿童。

村同心书屋”、宝山镇“尚庄同心书屋”、张家楼街道“大崔家庄同心书屋”、隐珠街道“相公山社区同心书屋”、藏马镇“孙家屯同心书屋”等，购

买、募集书籍2.4万册，让农村孩子在家门口有书读、读好书。

除此之外，杨阳在六汪中学发起了“爱心读书奖学金活动”，共为

孩子发放读书奖学金十万余元，购买新书1.2万册，募集适合各年龄段学生阅读的书籍1.6万册，掀起了农村孩子们比赛借书读书的热潮，赢得了社会各界的广泛好评。

作为一名政协委员和民主党派成员，杨阳积极参与议政，参与社会治理。他结合自己多年深入基层的见闻和思考，长期探索政府职能与社会爱心扶贫力量的高效结合，同时调动有爱心的社会公益力量，细化帮扶到每一个孩子、每一个家庭，取得了良好的社会反响。

“十四五”期间，我们将继续加强与各镇村的联系，深化和细化孩子们读书的细节，为更多农村孩子提供阅读条件，让孩子们有书读，读好书。”杨阳表示。